
Referat af Generalforsamling i Foreningen Middelfart Billedskole.
cvR. 21650803

Torsdag den26. marts 2026,Assensvei L77,5500 Middelfart

1. Valg af dirigent: Bo Smith

2. Beretning ved bestyrelsens forperson

Året i korte overskrifter.

Billedskolen har hold med fokus på Billedkunst, Keramik og fællesskabt. Det foregår nu på 4 lokaliteter:
HyllehØj, Strib, Båring og Kabel 29.

Der har været en stor tilgang af elever særlig fra efteråret 2025.

Kabel 29, hvor billedskolen har en stor tilstedeværelse har været en kæmpeopgave med etablering af
værksteder og den fælles kultur på stedet. Der er senest skabt en forening som skal være paraply for alle

aktiviteter på Kabel 29, hvor billedskolen også er repræsenteret ved skoleleder Amalie Bergholdt.

Åbning af Kabel 29 blev et kæmpe event med ca. 200 gæster.

En ny aktivitet er arkitekturforløb med genbrugsmaterialer i samarbejde med genbrugspladserne. Der er
været nogle events i forbindelse med genåbning af pladsen i Ejby og et juleevent i Middelfart. Det har

været en langsommelig men spændende proces.

Der var også i 2025 to omgange af sommerskoler (som vi også planlægger med i 2026).

Der har været mange workshops og popup arrangementer.

Kulturskoleprøve handlinger og projekter i samarbejde med kommunen har været en stor aktiviteter. Det

er musikskolen der er koordinerende på disse projekter. Der har været Bprnehave og SFO aktiviteter, Flora

Danica, hvor også Clay, Kulturøen og Naturcenteret var samarbejdspartnere. Sindssyg God Søndag.

Kunstgudstjenester i Asperup/Roerslev hvor der også har været udstilling fra Billedskolen.

Der har været enkelte private workshops.

Keramik er blevet en stor aktivitet og det er derfor rigtig dejligt at det med donationer er lykkedes nu at
have 4 keramikovne idrift.

Vi fik en stor donation fra Middelfart Sparekasse. Fællesskabspuljen en donation på 20.000.

Vi har fået en donation på brugte møbler.

Billedkunstens dag 2026 holdt vi sammen med Fredericia.



Vi har i 2025 også stået for et valgfag på Hyllehøj skolen.

Beretningen godkendt.

3. Aflæggelse af regnskab

Det reviderede regnskab blev fremlagt af frivillig bogfører Bo Smith. Regnskabet viser et overskud på

23.198 kr. Regnskabet afspejler også en stor stigning i aktiviteter. Særlig samarbejdet med Middelfart

kommune omkring kulturskoleprøvehandlinger og aktivitetstilskud i den forbindelse har bidraget til en stor

stigning.

Den samlede egenkapital er ved årets udgang på 71,.482 kr

Bestyrelsen finder resultatet meget tilfredsstillende og generalforsamlingen godkender regnskabet.

4. lndkomne forslag til vedtægtsændringer

Bestyrelsen har foreslået at vedtægerne ændres således at bestyrelsesformand ændres til forperson alle

steder ivedtægterne. (§4, §10).

Forslaget blev vedtaget af alle tilstedeværende.

Bestyrelsen har foreslået, at det tilføjes i vedtægternes §12 at " Foreningen kan

omdannes til en støtteforening, såfremt Billedskolens drift videreføres som en

kommunal enhed. Dette kan besluttes i henhold til vedtægterne §L1 med kvalificeret
flertal".

Forslaget blev vedtaget af alle tilstedeværende.

5. Andre indkomne forslag, der var ingen

5. Valg af bestyrelse.

I henhold til vedtægterne skal der være mellem 3 og 5 bestyrelsesmedlemmer.

På Valg var Lisbeth Jørgensen. Lisbeth blev genvalgt.

Udgået i perioden er Pia Johansen.

Bestyrelsen består herefter af tre personer.

Camilla Rasmussen (Forperson)

Mette Romme

Lisbeth Jørgensen



7.Valg af revisor

Martin Vittrup er genvalgt

8. Eventuelt

Referatet godkendt af d nten den 29-03-2026


